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Πρώτη χειροτονία για το Μητροπολίτη 
Αργολίδος Νεκτάριο
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Το  

Σάββατο 12 Απριλίου 2014 εορτή της Ανάστασης του Λαζάρου ο Μητροπολίτης 
Αργολίδος  κ.κ Νεκτάριος προέβει  εις χειροτονία του Δημητρίου Κρουσταλάκη  
στο πρώτο βαθμό της Ιεροσύνης στον Ιερό ναό της Ευαγγελίστριας Ναυπλίου. Μία 
ακόμη πνευματική χαρά για  την τοπική Εκκλησία της Αργολίδος.  Η χειροτονία 
του νέου Διακόνου πραγματοποιήθηκε εν μέσω πολυπληθούς  εκκλησιάσματος από 
την Αργολίδα ,την Θήβα και την Αθήνα. Ὁ ναός κατάμεστος κυρίως από φίλους και 
πνευματικούς αδελφούς του , της  πολυαγαπημένης του  συζύγου Γεωργίας , των 
γονέων του, οι οποίοι  τονεπευφήμησαν  ζωηρά  Άξιος –Άξιος .

Στην προσφώνησή του  ο Διάκος  αναφέρθηκε με πολλή συγκίνηση στην 
πνευματική του πορεία πού τον οδήγησε στη μεγάλη απόφαση να ἱερωθεί και 
ευχαρίστησε θερμά όλους όσους  τον στήριξαν στη ζωή του και τον χειραγώγησαν 
πνευματικά. Ευχαρίστησε και τον πνευματικό πατέρα τον Μητροπολίτη Αργολίδος 
κ. Νεκτάριο για όλο όσα έχει κάνει για τον ίδιο και την οικογένεια του .
Στην αντιφώνηση του ο Σεβασμ. Μητροπολίτης μεταξύ των άλλων  ανέφερε
ότι η Ιεροσύνη, είναι κορυφαίο χάρισμα του Θεοὐ , Ατίμητο δώρο του Κυρίου στην 
Εκκλησία Του. Η  ιεροσύνη στην οποία  αξιωνόμαστε να μετέχουμε οι άνθρωποι, 
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είναι ἡ ιεροσύνη του  Χριστοὐ  μας. Και μετέχουμε σ᾽ αυτήν όχι γιατί είμαστε 
άξιοι, αλλά γιατί το θέλησε ὁ Κύριος. , τόνισε ο Μητροπολίτης και συνέχισε 
λέγοντάς του ‘’ Γνωρίζοντάς σε ἐδὠ  και πολλά χρόνια και εκτιμώντας  το ήθος, 
τον χαρακτήρα και τα πολλά χαρίσματά σου σε προέτρεπα να πάρεις την απόφαση 
να γίνεις κληρικός και να διακονήσεις την  Εκκλησία μας.  Να, λοιπόν, πού ήρθε η 
ευλογημένη στιγμή και σε λίγο θα προσεγγίσεις την Αγία Τράπεζα για να λάβεις 
τον πρώτο βαθμό της ιεροσύνης.’’

Ο νέος διάκονος γιος του καθηγητής Παιδαγωγικών Γεωργίου  Κρουσταλάκη 
γνωστού για το συγγραφικό του έργο για τον  Γέροντα  Πορφύριο.  Μαζί με τον 
Μητροπολίτη Αργολίδος Νεκτάριο συγχωροστάτησε κι ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Επιδαύρου κ. Καλλίνικος ,ο αρχιμανδρίτης Χρυσόστομος Παπαθανασίου 
, ιεροκήρυκας του καθεδρικού ναού Αθηνών και αρκετοί Ιερείς φίλοι και 
συμμαθητές του νέου διακόνου. Ο νέος διάκος  Δημήτριος Κρουσταλάκης 
καθηγητής φιλόλογος θα υπηρετεί την μητρόπολη Αργολίδος αμισθἰ. Να σημειωθεί 
πως ήταν η πρώτη χειροτονία του μητροπολίτη Αργολίδος  Νεκτάριου.
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 Πηγή: Ευάγγελος Μπουγιώτης
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